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Aufgabe 1: (4×2 Punkte) Bestimmen Sie in den folgenden Fällen, ob die Folgen (an)n≥0
und die Reihen ∑∞n=0 an konvergieren. Falls die Folge/Reihe konvergiert, bestimmen Sie Grenz-
wert/Summe.
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(4) an =

√
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√
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√
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Hinweis zu (d): Erweitern mit (
√
n + 12 +

√
n).

Aufgabe 2: (2 Punkte) Finden Sie den Fehler in der folgenden Gleichungskette:
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Aufgabe 5: (geometrische Reihe) (2+2+2 Punkte)

(1) Wie hoch war die durchschnittliche jährliche Inflationsrate, wenn sich der Preis für den
Standardwarenkorb innerhalb von 15 Jahren von 100 auf 150 Euro erhöht hat?

(2) Wir würfeln so lange, bis eine 1 erscheint. Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, dass
vor der 1 keine gerade Zahl gewürfelt wird? (Standardwürfel, sechs Seiten, alle gleiche
Wahrscheinlichkeit, kein Gedächtnis)

(3) Berechnen Sie Umfang und Fläche der Koch’schen Schneeflocke.

Aufgabe 10: (2+2 Punkte)
Betrachten Sie die Funktionenfolge (fn)n≥0 mit fn ∶ R→ R ∶ x↦ 1

1+x2n .

(1) Zeigen Sie, dass die Funktionenfolge punktweise konvergiert. Bestimmen Sie die Grenz-
funktion.

(2) Zeigen Sie, dass die Funktionenfolge nicht gleichmäßig konvergiert.

Viel Erfolg!


